



Estado do Rio de Janeiro  
Município de Angra dos Reis  
Secretaria de Planejamento e Parcerias

PROC. Nº	2023 02 8224
FOLHA Nº	298
RUBRICA	<i>[Handwritten Signature]</i>

### ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 075/2023

Errata do Termo de Homologação do Pregão Eletrônico nº 075/2023, publicado no Boletim Oficial do Município de Angra dos Reis nº 1824, do dia 16 de janeiro de 2024, página 42.

#### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO


Onde se lê:

Pregão Presencial nº 075/2023

Leia-se:

Pregão Eletrônico nº 075/2023

Angra dos Reis, 18 de janeiro de 2024.

  
AMARILDO TENÓRIO DA SILVA  
Secretário de Planejamento e Parcerias (INTERINO)